

安徽同鄉聯合會換屆

大華府安徽同鄉聯合會(AFA)近期舉行了每兩年一次的換屆投票選舉。因受新冠病毒引起的新疫情的影響,投票以網絡無計名方式進行。根據選舉結果,現任會長王行宇先生連任安徽同鄉聯合會下一屆會長。經王行宇會長提議,和換屆選舉協調小組協商,並得到原理事會成員的認可,組成了安徽同鄉聯合會2021-2023年新一屆理事會。這屆理事會由以下29名成員組成:

會長: 王行宇
榮譽會長: 陳華堂, 江啓榮, 許綱, 石德秀, 徐礪新, 餘本智
副會長: 李大達, 劉萬裏, 錢強, 譚建慧, 吳傳慶, 許鵬, 徐青, 袁小方, 晔曉梅
理事: 古麗蓉, 胡小強, 江群, 江席苗, 黎宏文, 譚煥瑛, 吳秀娟, 徐家琬, 徐靜文, 楊陸姪, 張蘭, 張蔚, 趙慶華

新一屆理事會向各位卸任/離任的理事致以崇高的敬意! 感謝他們在職期間為理事會和安徽鄉親做出的貢獻。

在過去的兩年裏, 安徽同鄉聯合會理事們全體同仁團結一心, 努力奉獻, 為華府安徽老鄉和家鄉做了大量的工作。2020年1月11日安徽同鄉聯合會適時地和河北同鄉會, 山西同鄉會共同舉辦了三省春節大聯歡。來自安徽的近百位鄉親和河北、山西的朋友們歡聚一堂, 共慶佳節。聚會大廳裏, 鄉親們艷麗的唐裝, 開心的笑臉, 溫暖的祝福讓整個會場幸福爆棚, 滿堂生輝! 20年5月, 我們圓滿地

結束了在安徽石臺縣愛心助學活動, 這項活動從2015年開始, 通過華府的愛心基金會五年間捐款\$18,000資助安徽石臺縣殘疾(家庭)學生, 共資助初中生/小學生72名, 高中生32名。這一份份捐款, 伴隨着一份份愛心, 幫助被資助的貧困學生走出困難, 完成學業。激勵他們學習本領, 自強自立。2020年年初新冠病毒疫情在中國突發, 安徽同鄉聯合會心系疫區, 情系家鄉, 聯合馬裏蘭-安徽友好省州委員會向安徽醫療系統捐贈了防護用品包括防護服, N95口罩, 手套, 鞋套, 頭套等。為了支付已購物資的費用及購買更多的醫護用品, 安徽同鄉聯合會不僅積極參加華盛頓地區同鄉會聯合會組織的捐款活動, 還給安徽老鄉發出了情真意切的呼喚書, 號召大家奉獻愛心, 安徽同鄉聯合會的理事們和安徽老鄉積極參加了捐款活動, 并用這批捐款向安徽和湖北疫區發送第二批和第三批醫用防護用品。三月份以來疫情發生了戲劇性翻轉, 新冠病毒在美各地迅速蔓延, 安徽同鄉聯合會作為一個橋樑, 很好地傳遞着來之家鄉善意和愛心, 安徽同鄉聯合會及時地向安徽老鄉轉送了合肥市僑辦萬裏迢迢寄來的防護口罩; 幾位主要領導多次參與了大華府同鄉會聯合會向當地醫院運送抗疫和醫護用品的活動。同時, 受94歲高齡的同鄉聯合會名譽會長江啓戎先生和安徽宣城百草藥業總裁徐家龍先生的委托, 安徽同鄉聯合會還分別向安徽老鄉和馬裏蘭州有關醫療單位轉贈了

他們自費採購並空運到美的5000祇口罩。

為了更好地服務華府社區, 安徽同鄉聯合會本着服務社區, 關愛同胞的宗旨, 2020年冬天將籌集到20部電腦格式化後, 裝上新的操作系統和常用的應用軟件分別贈送給美京華人活動中心和家園成人日間護理中心二部。開創了省級同鄉會向當地華人活動中心捐物的先河。

新冠疫情爆發以來, 大部分人都居家上班, 大家常常是祇聽聲音不見人。為了彌補這種缺憾, 安徽同鄉聯合會和美京華人各界聯合會兩會的理事們利用現代科技給帶來的便利, 在去年11月, 歡聚雲端, 共渡感恩節。雲端中, 大家用照片, 圖像和音像等形式來回顧, 交流疫情期間工作, 生活的情況, 聚會別具一格, 妙趣橫生。為了豐富大家的業餘生活, 同鄉聯合會還邀請有關專家做了兩次“跨文化藝術之旅”的網上講座。在欣賞來自亞非各地藝術精品同時, 探究它們在文化背景、美學理念的異同, 思考多元文化之間碰撞交融。

四十一年前, 馬裏蘭州和我們家鄉安徽省建立了友好省州關係。這些年以來兩地在各個層面的交流和合作不斷加強。家鄉也關心着我們僑居在華府的安徽鄉親, 今年的元宵節前夕安徽省對外友協, 安徽同鄉聯合會, 馬裏蘭-安徽友好省州委員會共同組織了一場時尚、親切、有趣的網絡拜年。三會領導人在會上發表了熱情洋溢的講話, 大家通過網絡, 相互拜

年, 氣氛熱烈, 其樂融融。更為聚會添彩的是, 安徽洽洽食品有限公司的夏明坤先生在會上表示該企業將向華府安徽鄉親贈送他們公司的產品以賀新年。安徽同鄉聯合會在三月份收到洽洽公司的五種瓜子後, 分兩次將這些瓜子轉送給華府安徽老鄉。

大華府地區安徽同鄉聯合會, 由原“安徽同鄉會”和原“安徽同鄉聯誼會”於2017年合併而成。會員主要分布在美國華盛頓特區、馬裏蘭州和北弗吉尼亞州。合併以來, 安徽同鄉聯合會的理事們齊心協力, 團結一致, 廣泛聯系鄉友, 繼承兩會的優良傳統, 在大華府地區積極開展鄉親聯誼活動, 同時為促進

家鄉安徽省在經濟建設, 文化教育及商貿事業等方面的發展做出了許多努力, 全力支持馬裏蘭州與安徽省友好省州委員會的工作, 為安徽有效地溝通美國特別是馬裏蘭州牽綫搭橋。新一屆全體理事相信, 在會長的繼續帶領下, 安徽同鄉聯合會的工作將會百尺竿頭, 更進一步; 不忘初心, 砥礪前行; 在當前疫情依然嚴重的情況下, 克服困難, 共渡難關! 安徽同鄉聯合會也一定會更好地為大華府地區的安徽鄉親和朋友服務, 努力爭取把同鄉聯合會的工作推到一個新的高度。

安徽同鄉聯合會理事會供稿



2020年1月11號安徽同鄉聯合會和河北, 山西同鄉會共辦春節大聯歡。

為公益揮杆

第二屆美京健康醫療中心慈善高爾夫球盃完美落幕

第二屆美京健康醫療中心CCACC Health慈善高爾夫球盃已經落下帷幕。本屆活動由美京華人活動中心CCACC和大華府地區的全美華人高爾夫聯合會USCGA聯合舉辦, 以“為公益揮杆: 助力我們服務弱勢人群”為活動標語, 募集善款, 為社區公共健康醫療服務奉獻愛心。

本屆慈善高爾夫球盃是美京健康醫療中心CCACC Health自疫情緩和之後, 首次舉辦的慈善募捐活動。本屆活動由Steward Partners Global Advisory冠名贊助, 並得到了社區多家企業和個人的大力支持!

活動於9月13日在馬州Richland高爾夫球場拉開帷幕。CCACC近20名工作人員和義工, 一大清早就到達現場進行準備和布置。現場登記從8點開始, 雖然是周一, 活動仍然吸引了40多位高爾夫球愛好者參加。

登記現場秩序井然, 首杆shotgun於9點正式開始。各組球員按照事先安排, 都完成了預期的賽程和積分設定, 有的球員同時參加了額外的Putting Test和Hit The Green有獎活動。下午2點左右, 各組球員在完成指定的賽程之後, 紛

紛自球場返回俱樂部的庭院, 參加接下來的戶外慶典活動。

在本次活動發起者和籌備負責人是掌管CCACC董事會財務的陳嘉和董事, 開幕式上, 陳董事說明此次活動目的和籌備過程, 並感謝所有義工和工作人員。CCACC會長李志翔先生和CCACC董事長鄧中柱先生簡短發言後, USCGA會長羅志仁揭曉了本次高爾夫球盃的賽事得獎球員。活動贊助人之一的庄嘉煊先生(前CCACC董事)主持了幸運抽獎和競拍環節, 帶動會場輕鬆活潑氣氛, 將慶典活動推向了高潮。

本次活動募集的款項用途將完全恪守美京健康醫療中心的服務宗旨, 為社區弱勢人群提供優質的醫療服務, 包括主要醫療、預防保健、病例管理、疼痛管理、其他教育和外展服務, 以及未來藥房管理等一系列服務範疇, 爭取為社區弱勢居民提供更為綜合和完善的醫療體系。

美京健康醫療中心CCACC Health Center(前身為泛亞義務門診PAVHC)是美京華人活動中心CCACC(501(C)(3)非營利組織)下屬的一家慈善診所。自2003年以來, 該診所一致專注於社區的公益

慈善事業, 為社區低收入或無保險居民提供健康醫療和社會福利服務。

目前, 蒙郡居住着超過136,000名亞裔美國人, 占其人口的15.6%。這些居民中有許多是低收入或無醫療保險。儘管蒙郡政府和社區組織提供各種健康醫療和社區服務, 但由於語言障礙和文化差異, 許多亞裔美國人無法享受這些服務。自2003年以流動診所成立以來, 美京健康醫療中心已穩步成長為服務全部, 且設備齊全的醫療中心。雖然經歷了許多變化, 但不變的是我們一直承諾盡最大努力為任何有需要的人提供優質的醫療保健。美京健康醫療中心的服務填補了蒙郡弱勢居民在主要醫療、護理管理、心理健康、醫療服務轉診以及其他教育和外展服務方面的需求空白。

在大流行期間, 美京健康醫療中心一直敞開大門, 為需要的人提供基本的健康服務, 並提供COVID PCR和快速檢測。自2021年2月27日起, CCACC開始向有合格居民提供COVID疫苗注射。截止日前, 我們已舉辦了13場疫苗接種活動, 幫助近2千名社區成員獲得全面接種。

作為“關愛蒙郡 Montgomery Cares”網絡的10個安全網診所的成員之一, 美京健康醫療中心依靠義務醫師和義工團隊貢獻他們的時間和專業服務, 通過以下項目每年為2000多名社區成員提供以下服務:

- 免費醫療保健服務(主要醫療、專科保健和預防保健);
- STOP B計劃: 乙型肝炎的篩查、治療、外展和預防服務;
- 心理健康 360計劃: 通過提

供研討會和直接服務, 以鑒定患者問題並提供合適的醫療服務;

• 無痛倡議: 該項目為慢性疼痛管理提供綜合方法。服務包括個案諮詢、自我管理小組和公共教育;

• ACA外展和福利註冊計劃: 提供信息, 並協助登記社會福利; 美京健康醫療中心CCACC Health再次感謝社區企業和個人對本次活動的大力支持! 發起人芳名錄如後:

第二屆CCACC Health慈善高爾夫球盃贊助商

冠名	Steward Partners Global Advisory
晚宴	MZ Capital Management & Fidelity Charitable
球車	DS Federal, Inc.
早餐	ITAT Corporation
捐款	GYFTING.CO Charles Chen & Rho Psi Foundation
球座	Alven Lam Jeff & Sherry Hwang
禮袋	T and T Consulting Services, Inc.
捐款	Mo-Ping Chow Thomas Chen Alice Yang Yeh Tai Hui Chow Richard Hsu Chang Zhao Yeh-Fong Chen Chung-Chu Teng May Zhou Fortune Mortgage
禮物捐贈	Kate Lu Yao-Yao Zhu Julie Yang 4imprint Patrick & Marguerite Sung

特別感謝 Golf Tech 和 Pixel Wall Inc. 的大力支持!



(第二屆美京健康醫療中心慈善高爾夫球盃活動於9月13日在馬州Richland高爾夫球場完美落幕)